(M) C3&\;’0\2(/' 555\«
e it 55

Jee)
Shosh = 3l giue




A oV 6 oo\
Sets e gt

-1 s ganal) iy a3

Al s sl gl laa gl Lalddi gl 1alas ) pLud¥) oda o< a8 5 Lol 3aaal) ualindl o) pLudY) (e pand o e sandll
A B, C, .. :Jies S cagya dhul g Ol ganall

a,b,c, .. Ui sa Cigon daul sy pualiall e yis jealic couide sanall Lgia S5 LAl LEY)

{2, 6,3, 4} A spaic g a0 A Ao gana o Ju i 2634 22 B (1

e A ol G Ta aaae AV de gana Aoy aed Ladaal) ) e (2

Lally B3 8 (68T BB (adldll Auadilly LA AgSUY o dua daaa 4 A Ao gana o Ju Y et 330 2SU (3
AT gadlll

{1,2,3,4,5}.6 O S8 dahall 2eY) (4

i a O i Ll A e gendd) jualic Gava (e g eaiall (IS 13) Sliad s ganal) jualic Gl ") i € el padiy
aeAbypall i g A As garal) )

Bogall o i A Ao ganal) " ) T Y g paind) O Ji Lilh A e sendd) jualic el e ul g OIS 13 L
agA

;e ganall 4,S 48 )
=i alind) &) o) 45, b
L Adald Adlay o e JS G Jeady iy { } A8 sanall g G < e g ol ¢ AS panal) sl paan gl L ol

- &:

A={1,5,10,15}

B={a,b,c,d}

c={1,2,3,..}

(1254 3 2 1 JSA) (il yauds daliila Ao gana (A 9)

A={1,2,3,..,100}

(oalind) ary o poaill LAY addicl g 9 100 (A 1 (o AUST A Y dabucal) (1 g Ailia 4 gana A 9)

-1 (3 eall Adall) sac ) 44y,
: Miade de ganall jualic bl ) aaas Al ddall of ¢ W alic yaas Lgiha) g (Sas ddua SL 4o ganal) Ciuag Lgad g

A= {x: @12 x}

B= {X: b cllall daalay 4308 x }
C= {x: e aahl) als il x }
D={x:-3<x <1y}
X={x: 02 x £12 z=aaix x}




- Gile ganal) E’\}.‘i

A} I (Y) b Il Jang pais ol ggiai ¥ Al de garal) A

A={x: ¢129.39)3% x} A

B={x: Ly bidne dgax}

-:(finite set) xgiiall dc sandl)
Bagaa L ualic ¢ o< Al de ganal)
o

At cle gara A A e ganal)

A={2,4,6,8}
B={1,2,3,.....,100}

C={x,y,s,t,u}

- (Infinite set) Agiiadll e de ganll
(883 S W yalic naat (e Y Al Ao ganall (B9 ) Bagiaa p& W yualic < Al A ganal)
2 Jha

Aogile p cle gana & LN Cle garal)

A={x: g2 b}
B=1{10,20,30,...... }

-:(Universal set) 418 dc gandl)
A 1) 9l I gmad) Gpann axi g U Sa s Led S g dad pal) 38 ualind) JS A gana (A g

. " . : s Jlia
U:{x;-&@.ﬁ M\Wb.}*ﬂ‘.ﬁj\&ﬁu\x}

-:(Subset) 4 )l e sanall

Gaea AlLE sAC Brijsall Lo (iSis B B330a00 A palis pren ilS 1Y) B s ganall (e dyida Ao e A (5SS
.B

Jie

.Ac BU¥B={1,2,3,4,5,6}5A={2,4,6}4 saaall <13 -1

238 (DU Ao gena (o Ania e sene Jhas L) daday 5 SV aleil) (O aes (e 43 Sl de genall -2
Aaalal)

-1 Cile gaadl (5l

- il 1)) Ol gbia B 9 A (s ganall oSS

A=B D>>>> AcSB ,BCEA




A=B sygall Jo iS5y palis ade B ol Ul lie ganall Lagh lidlSial) s sanal) Lal

-l
¢ A gluia Lol g Aiblsia ) e ganall (6

1'A={115r7r9} ’ B={9r715r1}
2'A={2;519} ’ B={ar Srd}
- Jall

1-A =8B
2-A=B
-1 alasy

JagalS (B gl B gl A (B Basasall pualial JSAs gana 9 (AUB) B 9 A (S saall ala)
¢ (AUB) 23iB={2,4,6,8}35A={1,2,3,7} o3 -1 Jéa

-1 dall

(AuB)={1,2,3,4,5,6,7, 8}

- Ll

B g A (A8 fidial) pualind) o) e B (B 9 A (B Bagasal) palinl) JS 8 sana 58 (ANB) B 5 A (5 sanall adalis

-2 e
AnB2ag B={0,24,6,} sA={-1,0,1,2,3} s
-1 )

(AnB)={0,2}

-1 dadial) g) dlagall

A palie sl J A Ae gaall palic aaa o (5 siad il 1) A de seaal) dleSa 4 of J
- Jlia

A 25 A={2,4,6,810} v U={1,2,3,4,5,6,7,8,9,10} c\s 13

A ={1,3,5,7,9} - Jad)

B (b Cly A B Baga gal) pualind) JS Ae gana 98 g 3AlL (cams A-B B B 5 A Olic sanse S Y
- Jla

A-B 25 B={3,4,5xw}sA={1,23xy} s

AB={1,2,y} -:Jal




1- AUB
2-ANB
3-B-A
4-A

5-B

6-AUB
7-AnB
8-AUA
9-ANA

1- AUuB

=4{1,2,3,4,5, x, ¥, W}

2-ANB={3,X}
3-B—A={4,5, w}

4-A ={4,5,w, z}

5-B ={1,2,v, z}

6-AUB ={1,2,4,5,vy,w, z}
7-AnN B ={z}

8-AUA=U

9-AnNnA={}

2 Al Y) Cle sena

- (Natural numbers) duaubll dacY) de gana -

A gal) daaal) SasY) o g giadg sl Ao gana Ll ey sy Cile gana jiual A

N={1,2,3,4,..}

- (Integer numbers) Asssall JacY) de gaan - &
Loball ) ABLaYL Adladl g daa gal) aeY) ds gana A
I={..,-3,-2,-1,0,1,2,3,..}

. (Rational numbers) 4wl JacY) de gana -

Loyl daaall el Jo sady b;tOga’bel duny @ 5ogal o QO ) amd) g ) )

2578914 :
SAETOT L Jia sl )

. Q b ld e ny

: (Irrational numbers) 4wl ye dacY) de gana - 2

'\/E"\/éy'\/ﬁf\/%, ------ = % Bugall o 4US oS ¥ gl aal) g ) il anall

JalS 2 e i A1) 2o gda i




- (Real numbers) diéall slac Yl e gana - 2

w@)kuaﬁmupa\as‘ﬁ\hwﬁmmkxdh}Rﬁjhm}ﬁjwﬁy\gw\d\mmkwgpj
‘;'13[\53\.3;}43\J\.\ciﬂ%éc}:\%lhd\a\.\py\)@\)mujs}M\Moﬂm}w&}_m
—00 < - > 00
0 +

(Interval) 38 sawy g Adidal) JacY) de gaa (1 Lija Ao gara O 5S Tadll 18 a6 5 sl

-2 3yl

9 b Adaiil) ) g Akl (e Siad ) Sae ) 8 9 AdEaY) slasY) de gana (e A e Ae gana Ll Wile U )S5 LeS 5 il (i ya
(YIS e o i I

(a.b)={x€ER:a<x<b}
[a.b)={x€ER:as<x<b}
[a.b]={x€ER:as<x=<b}

-l
eyl bd e 4 ¢ il S
1-[2,4]
2-[-1,3)
3-(-10,-7)
sJall
v 3
-0 € E ﬁ > +C7'J
0 7 e
2/ P
B |
o0 < > +or
) By 3) %
3/
-0 €— >
10 ( -7% 0 i
-1 Jlia

hlowalb A=[-2,3)9B=[1,4] <l cils )

1-AnB
2-AUB
3-A—-B
4-B—A




A de genall Lty (a9 S A ganall dyijal) cile ganall JS (o A gSall Ao ganall (A S A gane AV cile sanall A gana
 P(S) el led Sa g lgmili S Ao ganall 9 B

- Jla

S={a, b, c} is sanall cle garall de gara (A

-1 Jadl

P(s)={ {a} , {b} , {c} ,{a,b} , {a,c] , {b,c} ,{a,b,c} O}

. 2" (5 g P(S) pmalic 230 (b ¢ pualiall Gan Ao S Ao ganall cigial 1) ¢ diadla

- Jla

S={a, b, c}ic sarall Cle sarall de gara (il

-1 Jali
P(S) = {{a} , {b}, {c} , {a,b} , {a,c} ,{b,c} ,{a,b,c} , O}
23= 8

D Gkl

- Aagiie Ao gana gl dygiiie 4o gana g A Ao gana (b e ganall 02 (e ) s /1
(a) A ={x: —=> 50 g llu 22y }
(b)B={3,6,9,12}

(e) E={100, 200, 300,.......}
(f) F={w,e,r,t}




SAC B O Jsi) oSa S8 B={1,2,3,4,56,7,8} s A={3,5,7} <} -2
§ Ay gluia Lgal g Audlsia A e ganall éi -3
1- A={5,10,15,20} , B ={15,10,5, 20}

2- A={20,50,70} , B={k,d,u}

1-AUB
2ANB % I

3-B-A
4-A B={4,6,10,0,r} s A={8,10,12,r,m} <i\s 13 -4
5-B -1 ) a3 LS ds ganall 22
6-AUB
7-ANB
8-AUA \\_ _//
9-ANA
£5={2,5, 8} 4s sarall Cile ganal) A gana (L) -5
¢ P(S) salic dic 3 4ld ¢ jaliad) (1 5 Ao § Ao ganall cigial 13) -6
-
r
a 1
g =g "
) - -f = .. D=
e’ . ..I_.:‘. "#:-_- L
L= —
LT e mT e — =
7 -q..-_h.'q-_'l_'.x & :":!" | % " - 1 *
) i i EN . w_r |
Pt .. M WY B . .
“ -u.!'_::-'h':l.-: H“'.f ‘,g."‘).,\f/ e
- '-l.-\.'-l g ot ) ] B (-rL;JLﬂ o
= - u'f‘b[, /
=l NS LN




A::\is\ W\;\
GBI ATy Slo st

de ganall Lgby (a9 § de ganall dyijal) cile ganall JS (o A gSall Ao ganall (A S Augliia de gana &Y e gannal) Ao gara
P(S) 3otk Ll Sa g Ll S de ganall 5 @ A

- Jlia
S={a, b, c} i saxall Cle garal) de gana (il
- Jall

P(s)={ {a}, {b}, {c}, {a,b}, {a,c}, {b,c}, {a,b,c}, 0}

. 2" 59 P(S) sabis axe 8 ¢ alial) (e p  JS S A ganal) &igia) 1) 1 Adaadla
-t Jla
S={x,wW,z}4 sanall cle garall Ao gana (A

8 = 23 sk P(S) s 222

\ — ' T - T ' T - T y
P( S) - { {l} ] {“' } ] {Z} ] {19“'} ] {lﬁz} ﬁ{“ﬁz} ] {1&“'92} ] ﬂ }

D Gkl

-1 dgila b Ao gana gl dpgiie Ao gana gl A Ao gana (A e ganall 038 (1 ) iy /1

SAC B O Jsdl (Ses 48 B={1,2,3,4,56,7,8} s A={3,5,7} i1} -2
¢ 4 gludia Ll 9 Aiblsia 40U Cile ganal) 5} -3
1-A={5,10,15,20} , B ={15,10,5, 20}

2- A={ 20,50,70} , B={k,d,u}




[ : 1
2-ANB
3-B-A
4-4 B={4,6,10,0,r} 5 A={8,10,12,r,m} <ils 3} -4
5-B -1 2l a3 43181 4o ganall 22l
6-AUB
7-AnB
8-AUA S 4
9-ANA
£5={2,5, 8} 4 sarall e garall & gana (il -5
§ P(S) sabic axe 23 4ld ( yaliall (5 o S Ao ganall Cigial 1] -6
-1 Functions ((J\sall ) el sy : Ll
o Aaddl) odn Jiaig dsh x patiial) dad oy il A2 (unique value) 3ua g dad ot (rule) 3 4dl £ o) SBY) Gimy
) sl o il Aaadiial) x Aagl ALBal) y dad Al
f:A>B
x— f(x)
il ) pall de sana con LS Jiliall Jiaally B (canns O BY) Jlva oan A 8 B ) A (e O8I f OIS 1) 1AaNa
(Jiall Jlaal) 8 Jatd Bas) 9 B gua9 8 g Jlaal) (1 yuais JS (68 Oy AN 1B f (108 S
—sogall e 05y 1 agand) S o) 8) -1
f(X) = anX" + An X" # e +a;x+a
OB (B () ol Ao Aadly agaad) S Aa (ST
e Je
-2 AUl 3 gaall 3 K ) EY) e JS A A ke
1- f(x) =3
2-f(x) =3x—4
3-f(x) =x* -x +1
4-f(x) =x>+x" +5x— 7
5-f(x) =2 —3 x + x°
1-f(x)=3
Lol o) B Ul ey g & jhall A5 )
2-f(x) =3x-4
s OB panng ) da )




3-f(x) =x* -x +1
ot A O g Al da
4-f(x) = x>+ x” +5x -7
Aaibad) da 3
5-f(x)=2-3x+ x>
cemaSS o) 38 o) AANAY Aa Al

1 agaald) &l s e dbuall cililasll

-z okl 5 paall -
o) Agldiall o yial) cdlalan 7 b gl aany 3 gandl i S 7ok g pan ol
-: (1) Jue
1-(3x*—ax?+6 )+ (x*—2x*—4x +3)
-2 d=0
(3% —4x? +6 )+ (x*—2x*—4x +3 )= x*+x*—4x>—4x+ 9
-1 (2) Jua
2-(6x° +3x7—4x+5)—(3x°+x?—2x2—4x+ 7))
-1 dal

(6x° +3x—4x+5)—(3x°+x?—2x2 —4x + 7 )= 3x> — x* + 33 + 2x? -2

-1 pall -2
h(x) 398 A f(x) 393 e da JS e h(x) f(X) 3998 5 S Al

:(1) Jua
(f.h)(x) 222 h(x) = ( x2+ 2x -1 ) OS5« f(x) = (3x? — 5x +4) oK

(f.h)(x)=(3x?> — 5x +4 ) (x?+ 2x -1)
= 3x*+6x° -3x2 -5x>-10 x> +5 x + 4 x? + 8x -4
= 3x*+x>-9x? + 13x -4
1(2) Jua
Af.h)(x) 22 h(x) = ( x3+ 5x -8 ) U= « f(x) = (2x2 +3x) & W
- Jadl

(f.h)(x)= (x3+ 5x -8 ) (2x2 +3x)
= 2x°+10x3 -16x2 +3x* +15 x2 -24x

= 2Xx° +3x4 +10x°> - x2 -24x




: ]

f(x) = h(x) 228 h(x) = (%2

_:Z\AMEI\ -3

AL ghal) dandl) dia ) oA aladialy dgaa (o S dand Ay

:(1) Jua
—4) OS5 ¢ f(x) = (x* — 3 x2 +5) o\ 1A
= Jaly

2 4+ 1

xi-a X1—3X? +5
- Kt e g x?

X2 -+ 5

-¥T +g

9

-rdandl) -3

AL ghal) davdl) dia ) ) oA aladials dgaa g S dand Al
(1) Jea

F(x) = h(x) 223 h(x) = (x3) OS5 < f(x) = (5x5 + 10x3) OIS 13

- ety

ST O

w® | Sx® 4+ L0
Sxc*

10 o™

100"

0 Al | 8L 5 52 +10 dewaall =50 05 S g

'
ok '.'-:.I 1
R "= -F -
. iy
A '
N & """
I_ - Tyl Lq__
- x__x."’ .__‘_.'__ - __h-h Illl--'-| .
PR L e L - ! - 1 *
. S T I ™ s |l
i P "":__'l-.-' 4 UL‘QUA/. - .-""
.\_I-'h!' = I:_.\: .-".l‘ ) w‘{?"l%/‘(‘q hh-‘—‘.
wlls - AL . e Ty
- = R # Py
A/
1} .l-'-
L




azi\edy aJ—,b\;\

- ) o) SEY) 2D

gl B al) o allag oy JS4 e dgan 5 1S G 9%a O ) g ) ) 8V

f(x) =22 h(x) £0 ,g(x) , h(x) s> g

h(x)’
- Jla
-7 ALl Adl) i) S8 e JS Jlae 52 La
2x
1- f(x) =
( ) x2+1
x+1
2- f(x) = 22
x—1
2x —3
3-f(x) =
( ) xZ2—4
-1 Jadl
1- f(x) ==
) - X T x2+1
Jase 13 jia alial) Jeay Aida d3e aa g0 ¥ o) 88 W A g aldall Uil lae Adda)) dlae)  Jo Gjra edd) ) BN 0
.R Q\Jﬁ‘:ﬂ
2- f{x) = =
R\ {1} Jaal) 13} X=1 13} (X-1 = 0) (1958 Jiually alial) (g gluad
2x -3
3- f(X)—xZ—_4

R\ {—2, 2} Joadl 13 X= 4213 (X’= 4 <X 4 = 0) 1558 Jhally alial) (5 sl

- w\ QU\}@Y\ UJG E*MAJ\ Slalasl)
-z oblls el -1
ANy B8 LaS clalial) a g

Dol Lo il aasl 1(1) JUa
X+1 3X+1
2X—5+ X2
=1 Jadi

X+1 | 3X+1_ (X+1)(X=2)  (3X+1)(2X-5)
2X—-5  X—-2 (2X-5)(X—2) (X—2)(2X-5)
_(X?—X—-2)+(6X%—13X—5)
B (X—2)(2X—5)
_7X?*-14X -7
T 2X2-9X+10




- @L“éb J_jhj'i ;!2!‘_]13.4

X 5X%2+2
+

3X+2 2X-2

X +5X2+2_ (X)(2X-2) +(5X2+2}(3X+2)
3X+2  2X-2 (3X+2)(2X-2) (2X-2)(3X+2)
_(2X%-2X)+(15x* +10X % +6X+4)
- (3X+2)(2X-2)
_15X3+12X%+4X+4
T 6X2-2X-4

- Jall

-l @ pall -2

alial) 8 aliall g Jacudl (8 Jacudl oyl

2X+3 X-=2

- X+1 3X+4
2X+3 X—2  (2X+43)(X-2) 2X®*-X-6
" X 3X+4 (X+1)(3X+4) 3X24+7X+4
X2+10 3X-5
o

x
2X+5 X+2

XZ+10 > 3X—5 (X?+10)(3X—5) 3X3®*-5X?+30X-50
2X+5 X+2  (2X45)(X+2) 2X24+9X 410

-1(1) Jua

- danaal) -3

) S ) s e ) Al s Jn

3X+2 | X+5
X2+1 = X2

3X+2 | X+5  3X+2  X*®

X241 X2 X241 X45
_ 3X%42x?
 X345X24X+5

=2 Jadl




e Y

0 @l o gal) Addal) MasY) Jilial) Ao g AdBal) AasY) s ¢8I 2 Y1 o)) BY)

f:R— R*
x— f(x) =a*

:aﬂu‘f\ <) 8y ul& PR YIS IR 4 su.uh.u;iﬁ 1A A S 5 g."i:sh e g dua

mf(x) =10"
mf(x)=e"
mf(x) =2%

Lrehall ) ) B e o BV e el S 1A
s el () | O 610 sl pal¥l S 13l -

1-a*.a’=a""
2-Z ="
ay
3-(a")Y=a"
4-3*.b* = (ab)”
15-a° =
6- av= \ax
7-a%= lx
-:(1) JGa
1By gua hu,t\ uﬁ\ @L’d\ oaalaal) Jaue
2(V3)(V8)(3h 2 23347 (
9(V6)((4%) @32
4 11 7
2(\/?/)_(\/5)(23 ) - 2.32.f2.34 (23)W (23)(4§)
9I(V6)((4%) > =
96247 @OVE (22 (43)

1 1 7 1
_232,(42)23% =2372 43573
=

(3.3)(2.3)2.42 =21 4%

111 =2. 42

2 99 A7 24
- 2.32.212.43.3 — 242

32.22.32.42 =2x16
=32
2234 _ 924 34-2
3224 ’
- 2—2 32 _ 2
) 4




©()(E>) _

3
(e¥)(e¥)~3(e)2
(e)(We)(e?) e.e

(@)(e)3(e)2  e?.e3

(3

er

3
_ e2.e2x
e—Zx.ei
er
= e—Zx
— e2x+2x
— e4x
-:(2) Jua
A0 ) e slaadl Ja
32*-1 =243 (1
3271 =243 & 321 = 35
<2x—1=5
= 2x=6
x=$
X=3
= x=3
1~ 1
(3) =1 (2
1 1 1 1t
B 56 -0
2 16 2 2
o x2t=4
>x=+12
-
! %
w_r |
s




:\x\JS\ W\;\
Slylally S¥slall

- e aall s Y

&) ki sas gl o3 8y cunll Can i gl gl pail (e 85 cluzaly ) ale 35S 4ilSe Sl £ gua ge Jing
Lo alay) & Adleal) day sy 5 ¢l sgmar Giilalas allas ccValeall dakil Ja ) ALYl dprgy il 5 dadll ¥l Ja
Al 853 g sl il priall gl il

-r dghdl) e alaal) Ja —

Lpladll Alaleall alall JSAN 5 3209 g8 Aalaal) (B Gal 181 o) o) (A Aa Al (rag dalg e B Adalea o4 Aghadd) Adalaal) o)
-l A

ax+b=0

=i Jha

) Ldadl) Asled) Ja

2x—-3=0

- Mﬂ\héhﬂ\dﬁ—g

-1 by geal) 26 g il oa Lead Gl S 68 Aaay 5l Al

ax’+bx+c=0

538 W ST 5 5okl oaa ¢ yul el Cun (Jall alall G al e aind Ca g WiST g Aalaall 038 Jad (3 k) (e apaal) llia

-1 AU Sl Al g gl aa
-b¥F /bz —4ac
2a
. el jdal) Jicd e o8 9 b2 —4ac=A Sl e

X=

DA 9 ARl sdgy Jall el ENE L

P Adslaall s 33,538 (A> 0) Swedl oIS 131 1 1) Qs — 1

—b - VA _ —b+VA
2a )

LA el s agdaaag (A= 0) Oaad) G HAEN AT — 2

(xlz y X =

—-b
2a

Uslaall B Ja 329 M (A< 0) Spead) SIS 131 D ) — 3

X =




-1 Jbs
¢ AU Ay 1l el Ja
X2+2x-3=0 (1
a=1 b=2 c=-3
A=(2)> -4 x1x-3=16 >0
lad ddalaall cpls aa gy
-b-VvA -2-+16

" E o T e 3

—b+ VA —2+\/1_6_1
2a 2x1

.X2=

3X2 - 4x+5=0 (2

a=3 b=—-4 c=5

A=(—4)> —4 x3x5=-44 <0
Addlaall Li8a Ja g Y

X2-2x+1=0 (3
a=1,b=-2 c=1
A=(-2)2 -4 x1 x1 =4—-4=0
19p Aaall 3 g da 22y -

b_——2 2

BX= —=—= -=1
2a  2x1 2

X2-5x+3=0 (4

a=1, b=-5 c=3

A= (-5)2 =4 x1 Xx3=13>0
lad Adalaall cpls aagy o

-b-+vA —(-5)-+V13 5-+13
2a 2 x 1 -T2
b+ VA —(-5)+ V13 5+ V13
2a  2x1 2

mX, =

X, =

- Z.éhiﬂ calaal) Aadsd) da - N

: S Adadll bl aUail plall JSEN () oS
a;1X1 +aXxy + -+ a1 X, = by
A1Xq + ayXy + -+ ayXy = by

aAyp1X1 + ageXy + -+ appXy = by,
Ll el 2ae n ccYazall 2ae Jiad m dus

u&\@ﬁj&}“uﬂame&adeSL)ﬂc&‘_g\.ﬂu\‘)dujs.\u




Bosall o Ol seaan iilhara ol O S

ayx+byy=c

a,x + b,y =c,

Ol (S5 Aal) i cpilalaall 8 puaiall aal C0lelas Jand G cciidad) A8y jh alatinly E¥alaal (e g sl 138 Ja (S
IV il ad sai s Gl (gaal (8 48 (m pa3 o DAY) joiiall ad late iy Gpilalall pand o pilide

-11 Jha
e laall ¢y M U Ja

2x+3y=7 (1)
3x+2y=8 (2)
roilabaall oy jusiall Cadad (3) 8 Al 5 (-2) (A V) Aalaall o yua
-Ax -6y =-14
e 9x +6y= 24
5x = 10
=x=2
DA Al 8 x dagy m gas
=3X(2)+2y = 8=6+2y=8=2y=2=y=1

-:2 Jbia

Yl e ) sl O

3x+4y=9 (1)
2x+3y=7 (2)
-1 Al

:Oilaleal) st x yriall Cadal (3) (A& Al (-2) (A Y Aaleall (o juai

-6x—8y =-18

e Bx +9y =21
y=3
=y=3

rd oY) Alladl) 8y Ay (i gas
=3x+4X%X(3) =9=3x+12=9=3x=-3=x=-1

- clilaal) - Wil

(>) st sl e ST (L) e ST (<) o B () A Jaa )l il 930 gaa) Lagis Ja p Gbied O e ol o Adiliial)
sl e ARG ey s sb sl e B

X<?2
x+1<-3




X +2x+5>0

Ao ganall 038 5 ¢ paill Ao gana Lginua o il (s Auliall i L gai O (S (A (x) a8 S Ao gana (oandi 1y 25
ey de gana (& U gadll de gana oS Ban sl oda A Lala) JS g dlae W) Gle gana gaa) Bale (S5 Jlsad) (8 aas
.”R" a ...9....9. 1)

Adbiall Jal) de gana (Anbiall Sa (585 3 ) Aagana Aliall Jead 3 x 4 Ao sene cand 1y A

(o2 ) A gana (e Ay A8 gana (680 Jall de gene

- Jla

Al i) e JS) Jall de gense aa
1- 3x-2>x+1

2- x°-5x =-6

3- X2 +3x¥ +2x<0

2x—1
Xx+1

4-

<0 X+ —1

-1 Jal
sl 22 Y de sane (00 A 3a Ao sane (58I Aliie Y Jal) de sana
1- 3x - 2>x+1

3x-x>1+2
2x>3

3
X>=
2

3 o w ws - -
(5. 0) A sihall 5 A Jall Ao sara (5SS -

2-x*-5x >-6
x*-5x+6 >0
(x-3)(x-2) =0

X% 5_LE) (ai g cpdadl (Lo x? i) (uSe i) ol BY) 3 LA () 5Sig dlae ) dad 3y 5k (e o BY 5L 8 Caa
NUTBLEN S EN
+++++++++++---mem e +++++++4+++

<€ >
2 3

(=0,2] U[3, 00) oA &biall dal) ds sana 1 -

3- x> +3x* +2x<0
& yida d.o\.;:xq;\_\

x(x*+3x+2)< 0

ool




. il
O Y Jala g i) Al Jlas
X(x+2)(x+1) < 0
{0,-1,-2} A OB ) oS8
Aacy) ba e o 58V 5 LA aass
———————————— ++++++++---emmmemmceet 4+ 4+
(=0, =2] U[=1, 0] o dildiall Jal) 4 gana (65
2x—1 ,
4- 1 <0 dE -1
R Al 22120 Y) baa o al8al) 8 LA g o] 8 L) daas daal] el Y 2
2x—1<0 e
1 ____________________.+ ++| - -+ 1. .+..|..|..|,. +. +.
¥ — - 1 =
2
x+#1 <0 el F++++ 4
we -1 ;ﬁ.ﬁ.‘ul - >
-1
i 1 o o o E 2 o s e ————— Rt b S ok S oS fadl
€ ; >
_'_'1_ -
£
1 ] Ak 1 ALY da g oa BEOR_ By o# . I‘
,.[-1G)q_~.}-_5.~|ﬁ ) o Auliell Jad) S gen &0
-
N
' "'1.
i i "
- J .h"-
rt e
: - - -
R . ."'"': ':_n-'_,..:u-'l-u-".h_ - — Faal 9
ML= L ke L 3
=3 -.-' J__:_ . o ] . "-‘.' "l-_.-l" i
" p At L ey ] [] < o S !
I e A e
' T Ib-“-‘-.._,....-"" wg'd:&“ e T
SR Y e Tl vl
'I_, ' N
"] .l-'-
I-_.q-: b - :—Flj




Aol 0 @ \A\
Sl

- Gldliiad)
E)}A\(AGJQJR:\M\ J‘.\QY\@}N&}NM\ J\&Y\@waﬂu\)ﬁ\&B)L\s@
{a ey = a4, ay, a3, ..., Ay .
Audluiall (,L:d\ aall (an) Aal) e Lain 40U 3 gany a,, a,, as,.., G, aliall el
Ay, B Ay oy dllal) (ks
-1 Jua
DALY LUl cpa JSI 6N Any ) 3 gand) (S)
- {7}
2
2-{3n —n?}
3-{2n+4}
4- {2"}
-1 Jadl
a;, ay, Az, Ay A S 4 N 393l
1 9
1'“1—5, a2—2, as = E,
2-a1 =2, a, = —2,a3 = —18, ag = —52

a4:8

3-a1= 6, a2=8, a3=10, a4=12

4'a1: 2, a2:4,a3:8, a4:16

-:2 Jha

40Ul (palBl aad) g waldd) aad) aa g

n?+1
3n—2

- Jadl
52+1 26
57 35-2 13 2
. 82+1 65
o 8 =382~ 22




- Ztﬁl.,.uj\ @mﬂ‘ =1

(el 30 40 3 5 TN (ol gy TS 550 g (e i 51 o (B 3585 (0 Al (0 Aopluaal) 0

Ol e 8 {a,} = a4, ay, ag, .. ay, cilS 130 gl
a,=a,+d=>d=a,—a;
az;=a,+d>d=a;—a,
as,=a3;+d=>d=a4—a;

ap=0ap1t+d=>d=a,—a,,

- Jla
Dbl oa Lad CuilS 1) g Aplaa 40U cillliial) o
= Jall

1-2,4,8,16,.. (4—2=2, 8—-4=4, &b 4l 3 4l )

2-1,4,7,10,..(4-1=3,7-4=3, cli 58 )
3 (5 g Lgabaad g Aplian Al

3-1,4,9,16,25,..(4-1=3,9-4=5, i ,ul 5,8 )

4-53,1 —1, .= (3-5=-2,1-3=-2, dulcl)
=2 (5 b Wbl g Alien Al

5-6,6 6, 6 6..=(6-6=0 6-6=0, JJ—*—”U-'L')
L0 s gbew Ll g dula AU

1 1 1 1 1 1 .
1 1 1 1 1 5 4l [ ool
) 5’ b ( 1 2I3 2 6' d_/\ﬁj - u"'.)

5-6, 6,6 6, 6.=(6-6=0 6-6=0, Jdd

0 s gy Ll 5 Al M5




-1 dulual) Aliall alall aal)

OB d Wbl 9 @y JoY) Las Al Adliia (q,,) <ilS 1)
a, =a;+d
az=a,+d=a,+2d
a,=az+d=a,+3d
as=a;+4d

an, = a1+(n—1)d

1 oh Abuat) Lduiall alad) aal) o
a,= a;+(n-1)d

-2 Abuad) el alad) aad) Al

-11 Jua

Aplliiall jde (ualdd) aad) s gf Al (5) Wbl g (2) oY) Was A1 dbeaad) Adliiall alad) aad) aa )
a, =2

d=5

158 aladl aadl oy

a, = a1+(n—1)d
=2+(n-1)(5)

= a, =5n —3

1 e (ualdd) aald)

= a;5; = 5(15) -3
=75-3

=72

Allall jalad) aal) aa gf & (3) Ll g (-5) Jo¥) Las Al dlead) 4L alal) aad) 2y o)
-3dad

a, = -5

d=3

oA alad) aal) &<y o

a, = a1+(n—1)d
= -5+(n-1)@3)
=a,=3n —8

1 pdilad) aad)

= a;y =3(10) -8
=30-8

=22




-:3 Jéa
SA A} 038 il 2251 5 (5 gbey Jg¥) 32l 5 35 (5 ghea dbua Al e galad) aad) () cale 1)
-2
a, =5
d=7
a;; =35
oA alad) aal) Gy o
a,= a;+(n—-1)d
=35= 5+(11-1)d
= 30=10d
30

:d:E:?’

-:4 Jua

¢ 4lliial) 3gd oY) aad) a9l 5 (5 gl Aallial) 038 (uliad 9 85 (5 lows Ailsa Al (o pdie Guadbial) 3ad) G Cuale 13)
g2l

a, =7

d=5

a6 = 85

oY) el.d\ ad) e

a,= a;+(n—-1)d
=85= a;+(16—1)(5)
= 85=75+ a4
=a,=85-75

=10

2Ll Apluad) ciliial) cpa JSD alad) aad) aa )
Al anll G l8 8 (o e o8 300N ) OV aadl Aol 8 aas

1- a1:3, d=3
=a,=a;+(n —-1)d

=3+(n-1)@3)
=3+ 3n -3
=3n

2- a; =10, d = -2
=a,=a;+n —1)d
=10+ (n—1)(-2)
=10—-2n+ 2
=12 - 2n




-1 Al Alall 3 gaal) (e 23 n gl £ gana
19 dgin (e aan Jyl

a,dz, ......, Qn
R e g 9
Sn= a1+a2+a3+ ......... +an

=S, =a;ta,+az +
Sp=a;+(a;+d)+ (a; +2d)+ (a; +3d) + ...... + (¢, + (n—1)d)

=na,+d+2d +3d.... + (n—1)d

=na1+d(1+2 +34+ ... +(n—1))

n(n-1)
2
=8, = 2(2 a;+(n—1)d)

=Sy =2(a;+a; + (n—-1)d)

= na, +d

n
:>Sn:§(a1+an)

-:1 Jba

Agie 2a (20) Js) e 2250 (4) Laal g ¢ (-3) (st J¥) Waas dplaa Al
a,=-3,d=4
Sn =32 a; + (n-1)d)
= Sy == (2(—3) + (19)(4))
=10 (-6 + 76)
= (10)(70)
=700

-:2 Jbia

e a3 il (39) LAY Waa g (3) JY) s (16) Wagas ae Lylua 4l
-1l
a1:3, a16:39, Tl=16

n

Sy = E(al + an)

= S16 =7 (3 +39)
= (8)(42)
—1 Sl() = 336




r.. 1
-:3 JGa
1 A £ ganall 22
ne1(5n — 1)
-:dadl
A(5) Wbl 9 (4) ¥ Was (12) Wagas 2ae dplua 40l £ gana Jiay £ ganall 122
= 51, = (2(4) +11(5)) = 378
-:4 Jba
Jaagaa a3e a2 gl 252 Wagas £ sanag (66) LAY Laag (6) Jo¥) s Aplua AUl
- dadl
Ol Galai
Sp = g(al + a,)
= 3(6 + 66) = 252
§(72) =252
n(36) = 252
>n=7
-
P
N "'1.
T Fo I
- 'hl .
o)
_ oy L
: - —'.:-__F
. A x_'u..": '?"_:-:""F.q‘-h_-'lq-._‘_' f--"'-
e | ot - % -~ 3
e G Ky e NLE )
L s Te et gy, - ,
' ¥ _l._f"'::__: e L.’Cw’ﬁ..____,-
n = = s ¥ b J Rt \)‘W
) "
Ty




dwdlud 0 o |22
SR R|EIY &\:

-1 dptigl) A -2

1At L e g lial (ko) pandd A5 (llia cpatn s con el L 0555 (1) Al Apuatigl) Al

{a,}=ay, ay, az, ...... @, sl
-1 O dpia A i

a

a, =a;r »» r=-=

a

a

a;=a,r »» r=-=

az

a

a,=azr »» r=-=

as

an

a,=a, ,r »» r=

an-1
: Jha

b ga Le cillS 130 5 Awnia ) cldiial) G o
1- 1,4,9,16,25, ...
2- 2,4,8,16,32, ...
3- 2,4,6,8,10, ...

4- 1,5, 2 L L
3 9 "27 '8
5- 1,-1,1,-1,1,-1,.
- Jal)
1- 1,4,9,16,25, ...
4 9
4- 1,7, =, >, ... 1=4 =225
3’ 9’27’8 3
1 1 1 L Addid Sl
§_1 §_3_1 ﬁ_9_1
1 3 "1 9 3" 1 27 3 2- 2,4,8,16,32, ......
3 9
D b g daia AL - 4—2 8—2 16—2
- 3 9 A= - o 2_ ’4 — , 8_
L2 L) g dpinia Al .
5- 1,-1,1,-1,1,-1,....
1 1 1 -
I P S S 3- 2,4,6,8,10, ...
1 1 1 1_9 ¢_15
c 1- Lol g Auria A 2 T4 T

, Awdia cud




- :\:sué.i.gi‘ dgluiiall alad) aal)

{an}z A1, Ay oeeeereenn, Qg SN
- O r el s (@) JsY) as L Al
a,=a;r
as=a,r=a;r?
a,=az;r=a;r’

as =a; rt

‘ a, = a, rn-1 I - dgluall alad) aall

- Jlia

Calal) Las aa gl (2) Ll 5 (1) JsY) oo Gpunia Allie
- Jall

a, =1, r= 2

a, = a;r*?

= @

a, = 2"1

- Jlia

=1 Al Al bl e JSI alad) asl aa

1- 4,16,64, 256, ...

- Jall

a,=4 ,r=4
»>» a, =a; r"!
= @@

. an — 4_71

1
16 ’

1 11
2_ 1I_’_I_I
2°4°8

1 n-1 1n\n-1
a; =1, r=- »»a,=a.r :(1)(5)

a,=—-1, r=-1»>»a,=a;r"!'=(-1)-D*1?

Loap = (D"




- Jla
. 1 - ..
L) flada aa gl —) At Baa ol s dpwaia dgllite
. osba g J Y .3(25)@ 3¢ (5) & A . 3

-1 Jadl
T SR Aswaigl) Aduiiall alad) aal)

a,=a; ™! , a=a;r®*=5 , a, = a,r =%
a;ré _ (%) a; o .
- = 2 KKK L Al
air 5 ay
> r3—i _ 1 > 'r—l
125 53 "5

@y da¥ @y Aee b g

1
3
a,r’=5 >>» a (—) =5 >»>» a—=——==5 »>» a; =625
1 1\3 1 {75 1
- Jla
sl g ¥ as 32 6 98415 dlall aag ¢ (1215) (e} Waaa dpcia 4yl
-1 Jadl
D 9 gl AUall alad) aad)
a,=a; ™! , ag=a;r®=1215 , a;p = a;r’ = 98415
a;r® _98415

S KKK 2 daaly
air 1215 ag

>>» r*=81>>» ~r=181 wr=3
a, JIA-J}’ ag PARIEY g_é s
a; r>=1215 »>» a,;(3)3= 1215 »>» a,27 = 1215

1215
»» ay=—-—= 45

- Jlia
1250 ¢ 2 Gaal) G dpia Blasf 8306 Jadlay = 2, ag = 1250 o e 13
: dal)

a, =2, as =250
Ay, Az, Ay a2 csthadll g

as = a;r* »>» 1250 = (2Q)r* »>» rt = 122ﬂ =625 »rt=5*

~r=2>5
~a; =aqr =(2)(5)= 10
as; = a,r = (10)(5) =50
a, = azr = (50)(5) = 250




- JUa
2560 ¢ 5 (sl G dpaiy Ialu ol 4336 Janlg, = 5, a,, = 2560 ol cadde 13)

: Jal)

a, = 5 , Aq0 = 2560

Ay, A3, Ay a2) csthaly

a0 = a;r° »>>» 2560 = (5)r° »>» rd = 25% =512 »r?=2°

Tr=2
~a, =aqr =(5)(2) = 10
a; = a,r = (10)(2) =20
a, = azr = (20)(2) =40

- Jla
Lagas sae a6l (3) el 5 (486) ) laaa g (2) JsY) Laas WME
- Jall

a, = a;r*1 > 486 = (2)(3)*?

@ 1="2=243 » (@)1= (3)°

n—1= > .~ MmM=6
- Jla
i sie 3 (2) leulul s (2048) LAY Win s (4) U aom Tpusia A5
- Jall

a, = a;r*?! > 2048 = (4)(2)" 1

(2)n1 Z‘Lﬁ =512 » )" 1 = (2)°

n—-1=9 > ~ n=10
=i Jha

Lasas sae aa gl (10) Lemlal 5 (3000) Y1 bias s (3) JsY1 bas Ly 4l

- Jal)

a, =a;r*1 > 3000 = (3)(10)™1
(10) 1= 303& =1000 >» (10)* 1 = (10)3
n—-1=3 > ~ n=4




-2 At el 3gan ca 38 (n) Jl £ gana

-1 oA 1 Wbl g @y J oY) WA (A dpaig) Allal (e 2a n Ul sena

Sh=a;t+a+az+ . tay
» S, = a;+a;r+a;r+a;rd+ ota ™t
Tl 1 (A pally
rS,=a;r+ar’+a;rd+ - tart o (2)
-1 G (2) 0 (1) TR
rS,—S, =(a;r+a;r2+a;r3+ - ... 4+a;r"-(a; +a;r+a;r2+a;rd + ... +arttl)
i Agliall 3 gand) puaidl
rS, —S, =a;r" a; > Sar—=1)=a,(M™—-1)

1A Jyl g sana s

- Jla

e 290 Asad Jl £ sene caal (2) Ll 5 (8) JsY1 laaa dpia 3l
s gl

a,=8, r=2

(-1  (®)2°-1)

S. =
5 r—1 r—1

=8(32—-1) =248

- Jla

e 3538 Al J 5l g sama sl (5) Lgasbasl 5 (10) JsY1 Laas dpaia 355
: Jal)
a; =10, r=5

a;(r®*-1)  (10)(5°-1)
r—-1 5—-1

= 976560




- JUa
-1 (A & gaaal) 2 gl
1 n-1
-1 (3)

-0 Jall

. 3gan da J ol £ sana sl csthaall g (1) Lgalial g (1) Js¥) Was dpwtia dliie AEal)
3

ai(r"-1)

r-1

Sp =

16383 4

16384 -3

5461
7 7 409

[
RN |
[
[
oY
N
=l
| ~q
=
[y
p—
[
oy
B -
N
N———
|
e
N——
[l
Vo
[
=)}
W=
(=]
=~
[
[N
N——
|
N
N——
[l

-

-1 Al £ garall 22 f
(5t

- Jaly

A9 yde Jol £gana sl iglhaall g 5 Lgabuad g (1) JoY) s dpsaia ddliia A ial)

a (" -1)
r—1

Sp=

10_
Si0= =2 = 2441406

- e
-1 AUl £ ganall 3a gl
s_12.3)" Y

=l

L 293 (uad Jgl £ gana dlag) qsthaall 53 Lgusbual 5 (2) W) Was dyain Al ddliial)

a(r-1)
Sn= 11‘—1

5_
ss= XD = 242

- Jlia
-t Al g sanall 23
ne1(10.(5)" 1

- Jall

. dgda @Ji Jdl £ saaa dan) @ sllaall 95 Lgmlail 9 (10) Jo¥ Las iy At AdLal)

a (" -1)
r—1

Sp=

8_
Sg= =21 = 976560




-1 A€ yal) B3 g Adasead) BAAY Gl B Adlia)) cilBuudal

ORI a5 Apbun Allie JS4 o Baal) Aled (B Anal) Baildl) laa to alaal) Alaa (08
a, =a; +(n)d

- ol dua
ap = sl Ay 8 )
n = <l gl dae

d = ahall e 4 gl sailal)

d= alxﬁi\éﬂ:\_}uﬁ

- dl:u
5l dles b adiall Alaa Ganal ¢ Lgin 97,5 Adassy 5234 &) g (8) 33 Jby (10000) e sl g3l
- Jall
a, = 10000
n=8
d=-"2 % 10000 =750
100

(1 = 0 i) 4 b alsal
ag = 10000 + ( 8)(750)
= 10000 + 6000 = 16000 SAR

- Jlia

Gal Jlyy 5520 @by 38 aall led (8 Al e s () 23 s (5 gy %2 Ao 33306 Ao (4.75) 33a Lo glie i p o
il Jual

- Jadl

a, = ?

n =45

8
d=m Xa1:0.08a1

Qy7s = bl Bled G aladl)

a475 = a; + (4.75)(0.08 a;) = 5520
a,(1+4.75% 0.08) = 5520

a,(1.38) = 5520

a, =222 = 4000 SAR
1.38




- JUa
830 Ganal Ul 1250 &b 38 5aall Aes 8 4 e Alea o aa sie i %10 Ay 33503 Lo 5340 Jlyy 1000 e (i g2
R

-r Jall

a, = 1000
n=">?

d=-2 %1000=100
100

@, = 52l iles i alual)

a, = 1000 + (n)(100) = 1250
1250 — 1000 = n.100

250 = n.100
250
LT Y

- O Guuad dua Laigd) el Gulad o quuaid 4.8 yal) 303LAY L
a,= a;

ap = 5l Al (8 el e Can

a, = sl 4y 8 &Ll

r= 1+ sl 4

- Jlia
3aall s 8 adaall dlea A Led ¢ Ol gl (el Bl 959 AS e 3234 Jby 8000 @dlae ot )30
-0 Jadl

a, = 8000

r = 1+ 0.09 =1.09

n=5

as =8000(1.09)° = 12308.9 SAR

- Jlia

CBaall Al 8 adaall Alaa o4 Lad ¢ A 3.5 Bl (5 si Ciual %05 A58 e 333 ) 10000 die padd A
- Jall

a, = 10000

r = 1+0.10 =1.10

n =35

ass =10000 (1.10)>° = 13959.65 SAR




- Jlia

Jl 15868.74322 saall dilgs 8 aladd) Aaa G 2a 58 ¢ 5in 6 330 (5 g il Yol AS e 320l Lo ilia kil j30)
- adal) daal 2a

-r Jall

a,="?
r = 1+ 0.08 =1.08
n =6
ass =aq(1.08)°

15868.74322= a, ( 1.08)°

15868.74322
L= 2222 — 10000 SAR
1.08
-
TN
s
LN 1
g5F ™ f e
s -f".
A i
B il s
I N -L'-.-\-J_-\. -::- £ n “ d[w/ | -'UH I_‘- b, I
" ,.:_ ;1:--- "".':'I..,,-F | L‘ng:{“{l/“u | - lll.l"
s T o "L — -
=L :-:--l = i -:-F LCL'J/ .. -
. e
i ]




